

河南财经政法大学争创省级文明单位

工作简报

第 65 期

争创省级文明单位
领导小组办公室

2015 年 9 月 10 日

- 我校颜志伟老师荣获首届“河南最美教师”荣誉称号
- 《河南日报》报道我校“河南最美教师”颜志伟教授先进事迹
- 我校隆重举行庆祝第 31 个教师节暨表彰大会

我校颜志伟老师荣获 首届“河南最美教师”荣誉称号

9月6日下午,我省庆祝第31个教师节暨首届“河南最美教师”颁奖典礼在省人民会堂举行。颜志伟等10位以大爱诠释教育真谛的优秀教师获此殊荣,并被授予“河南省师德教育专家”称号。省委副书记邓凯、省人大常委会副主任蒋笃运、副省长徐济超、省政协副主席靳绥东等出席了颁奖典礼。

颜志伟教授1988年8月改医从教至今,始终工作在教学第一线,品德高尚,爱岗敬业,师德事迹真实、突出、感人。她以实际行动表现出的高尚师德和人格魅力,在学生中享有很高的信誉度和感召力,颜老师每带一个班,都受到学生们的极大尊重和爱戴,她像爱护自己的孩子一样关怀着每个学生。她既是刑侦技术教授,又是国家级心理咨询师,长期义务兼任着我校的心理健康辅导教师,是大学生非常喜爱和信任的“恩慈姐姐”。身为“河南省001号红十字志愿工作者”,在历次重大灾害发生时,都能看见冲锋在红十字工作第一线的颜志伟,并且每次都慷慨解囊捐款捐物,在历次爱心援助活动中,她的慈善义举涉及各类款项达352860元,资助136位贫困失学儿童重返课堂。先后荣获河南省师德标兵、河南省文明教师、河南省三八红旗手、中国教育杰出人物等荣誉称号,她的先进事迹相继被《人民日报》、《河南日报》、《大河报》、河南电视台等媒体采访和报道。

经各地推选、专家初评、公众投票、组委会终评等环节，颜志伟教授最终当选 2015 年首届“河南最美教师”，并被授予“河南省师德教育专家”称号。颜志伟教授的当选对进一步加强我校师德师风和精神文明建设，激励广大教师教书育人、恪尽职守、严谨笃学、奋发有为，打造一支师德高尚、素质优良的教师队伍，具有十分重要的意义。

《河南日报》报道我校“河南最美教师”颜志伟教授先进事迹

9月9日，《河南日报》第6版以《颜志伟：传递正能量的“恩慈姐姐”》为题对我校颜志伟教授的事迹进行了报道。颜志伟教授从教27年，始终工作在教学第一线，品德高尚，爱岗敬业，师德事迹真实、突出、感人。她以实际行动表现出的高尚师德和人格魅力，在学生中享有很高的信誉度和感召力，是大学生非常喜爱和信任的“恩慈姐姐”。

我校隆重举行庆祝第31个教师节暨表彰大会

9月10日，我校庆祝第31个教师节暨表彰大会在郑东校区办

公楼 202 报告厅隆重举行。校党委书记杨健燕、校长杨宏志等全体校领导出席大会。全校处级干部、受表彰的先进个人以及师生代表近三百人参加了大会。会议由工会主席王锋主持。

杨宏志宣读了关于表彰首届教学奉献奖获奖者的决定、关于表彰 2014-2015 学年“三育人”先进个人的决定、从事教育工作满 30 年的教职工名单和一学年来受上级表彰的先进个人名单。

杨健燕发表了重要讲话。她代表校党委、校行政向辛勤工作在各个岗位上的全体教职员工致以节日的祝福，号召全体教职工向受到表彰的同志学习，在各自工作岗位上做出积极贡献。她在肯定成绩的同时，从四个方面对我校全体教职工提出了希望和要求：一是为人师表，牢记以身作则，立德树人；二是爱岗敬业，牢记无私奉献，关爱学生；三是不懈追求，牢记勇于创新，积极探索；四是转变作风，牢记搭好平台，搞好服务。

会上，校领导为获得首届教学奉献奖教师代表、“三育人”先进个人代表、从事教育工作满 30 年的教职工代表颁奖。我校首届“河南最美教师”获得者、河南省师德教育专家、法学实验教学中心教授颜志伟作为教师代表发言。财政税务学院 2013 级学生崔昊代表全校学生向老师们献上了最诚挚的节日问候和祝福。

报：省直文明办

送：河南财经政法大学争创省级文明单位领导小组成员、工作组成员

发：学校各部门争创省级文明单位领导小组
